

# Velké lži: Biden a Harrisová nenávidí Izrael; Trump miluje Rusko

 [zvedavec.news/komentare/2024/08/10179-velke-lzi-biden-a-harrisova-nenavidi-izrael-trump-miluje-rusko.htm](https://zvedavec.news/komentare/2024/08/10179-velke-lzi-biden-a-harrisova-nenavidi-izrael-trump-miluje-rusko.htm)

Donald Trump vedl kampaň na základě směšně nepravdivého tvrzení, že Biden a Harrisová nepodporují Izrael, přestože nadále bezvýhradně podporují jeho genocidu v Gaze. Toto nepravdivé tvrzení je dokonalým protějškem způsobu, jakým demokraté léta lživě tvrdili, že Trump je tajným agentem Kremlu, i když stupňoval agresi proti Rusku za studené války.

Na těchto zcela smyšlených neshodách o nepřítelích a spojencích americké vlády musí vést kampaň, protože žádné skutečné neshody o nepřítelích a spojencích americké vlády nemají.

Během pátečního projevu na Floridě Trump prohlásil, že jeho nová oponentka Kamala Harrisová „vrazila Izraeli nůž do zad“, když ve svém projevu omlouvajícím se za genocidu, který přednesl onedhdy v Kongresu, vynechala projev Benjamina Netanjahua. Přirovnal ji ke své osobě a pochlubil se, že „udělal pro Izrael mnohem více než kterýkoli jiný prezident“, a to opatřeními, jako je uznání Jeruzaléma za hlavní město Izraele a uznání izraelské svrchovanosti nad nelegálně okupovanými Golanskými výšinami.

„Nemá ráda Židy. Nemá ráda Izrael,“ řekl Trump o Harrisové, která je provdaná za Žida, má za sebou prokázané podlézání izraelské lobby a vydala odporné prohlášení, v němž odsoudila americké demonstranty proti genocidě, kteří protestovali proti Netanjahuovu projevu, a obvinila je, že podporují antisemitský terorismus.

Je to pokračování toho, jak se Trump a republikáni vždy chovali, když absurdně tvrdili, že Joe Biden „opustil Izrael“, ačkoli tento prezident od 7. října dodal Izraeli desítky tisíc bomb a tisíce raket, zatímco

bombardoval Jemen, Irák a Sýrii, aby zničil osu odporu proti izraelské genocidě v Gaze a na Západním břehu Jordánu, a po celou dobu poskytoval Izraeli neomezené diplomatické a PR krytí.

Samozvaný sionista Biden by nemohl více podporovat Izrael a jeho agendu, pokud by fyzicky nebyl v Gaze a osobně nestřílel z odstřelovací pušky na těhotné ženy, děti nebo zdravotníky.

Když se Netanjahu minulý čtvrtek setkal s Bidenem, řekl mu: „Od hrdého izraelského sionisty k hrdému irsko-americkému sionistovi, chci vám poděkovat za padesát let veřejné služby a padesát let podpory státu Izrael.“

Před Netanjahuovým setkáním s Bidenem a Harrisem jeden z vysokých představitelů administrativy sdělil tisku, že mezi prezidentem a viceprezidentem „není žádný rozdíl“, pokud jde o jejich podporu Izraele.

To nelze nijak sladit s Trumpovou rétorikou, že Biden a Harris jsou zlí antisemité, kteří nenávidí Izrael. Ale to republikánům stejně nezabrání, aby tato tvrzení pronášeli.

Je to v podstatě stejné, jako když demokraté a jejich spřátelená média léta křičeli ze střeš, že Trump tajně pracuje pro Vladimira Putina, zatímco nejpádnejším důkazem proti tomuto tvrzení bylo, že Trump byl vždy neuvěřitelně jestřábím studeným válečníkem, který celé své funkční období aktivně pracoval proti zájmům Moskvy tím, že inicioval vyzbrojení Ukrajiny, ničení jaderných smluv, zavádění jedné vlny sankcí proti Rusku za druhou, bombardování a okupace Sýrie, podkopávání ruských energetických zájmů a mnoho dalšího.

Bylo to vyprávění zcela odtržené od reality, které nedrželo pohromadě ničím jiným než strohým opakováním a autoritativními tvrzeními. Proto byl každý, kdo by skutečně věnoval pozornost Trumpovým skutečným

materiálním činům, překvapen, když Mueller na závěr svého vyšetřování v roce 2019 ani jednou neobvinil Trumpa ze spiknutí s Ruskem.

**Ve skutečnosti jsou demokraté a republikáni v otázce podpory Izraele a podvratné činnosti proti Rusku víceméně zajedno, stejně jako ve všech ostatních důležitých otázkách zahraniční politiky Washingtonu.**

Ale nemůžete vést politickou kampaň na téma „Volte mě, budu dělat přesně totéž co můj protivník“, takže demokraté a republikáni si musí vymýšlet tyto imaginární světy, v nichž se demokraté snaží osvobodit Palestinu od řeky až k moři a republikáni se snaží udělat z Bílého domu loutkový režim Moskvy.

Kdyby obě strany přestaly předstírat, že se od sebe liší, pokud jde o způsob řízení amerického impéria, Američané by si začali všímat, že se stali obětí podvodu, jehož cílem je oklamat je, aby uvěřili, že mají určitou kontrolu nad tím, jak se jejich vláda vyvíjí a chová na světové scéně.

Podobně jako klenotníci, kteří všichni pracují pro stejného zaměstnavatele, aby vytvořili iluzi konkurence v Perle Johna Steinbecka, republikáni a demokraté představují falešnou opozici, aby si lidé neuvědomili, že skutečná moc v jejich zemi je za jejich hlasy zcela neodpovědná.

Gros mensonge : Biden et Harris détestent Israël ; Trump aime la Russie vyšel 29.7.2024 na consortiumnews.com. Překlad v ceně 380 Kč Zvědavec.